
Solution du problème de novembre

Autor(en): [s.n.]

Objekttyp: Article

Zeitschrift: Le nouveau conteur vaudois et romand

Band (Jahr): 79 (1952)

Heft 4

Persistenter Link: https://doi.org/10.5169/seals-228087

PDF erstellt am: 02.06.2024

Nutzungsbedingungen
Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an
den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.
Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in
Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder
Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den
korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.
Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung
der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots
auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss
Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung
übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder
durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot
zugänglich sind.

Ein Dienst der ETH-Bibliothek
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

http://www.e-periodica.ch

https://doi.org/10.5169/seals-228087


Mots croisés
à la mode de chez nous
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Horizontalement :

1. Travail d'aiguille qui se fait à la chaîne.
2. Régime totalitaire ; les mouches y sont

mises à mal.
3. Objet d'une traite honorée ; trop piquante

au gré de hien des gens.
4. Unir ; myriapode.
5. Toujours à la gauche du toubib ; terminaison

verbale.
6. Du verbe être ; protège notre globe ; len¬

tille (jui fait grossir.
7. Rouge. il dénote une certaine coquetterie ;

serpent sans tête.
8. Femme qui représente : permet des réceptions

dans le plus simple appareil.
9. Unité de temps : points cardinaux ; fin

d'infinitif.
10. C'est la précipitation qui l'oblige à rester

couvert ; morceaux choisis.
11. Pièce préfabriquée où l'on se trouve bien

couché. *

Verticalement :

í. Opération sans retenue dont les facteurs
sont la moitié et le tiers.

2. Permet beaucoup d'espoirs : pronom re¬

tourné ; court d'un œillet à l'autre.
¦í. Pousse comme un champignon ; se dit de

certains Etals.

4. Allonge ; diphtongue ; conjonction.
5. F-cIos ; consonnes : vieux roi.
6. On peut vraiment compter sur eux.
7. Préfixe d'égalité ; deux douzièmes ; permet

de se découvrir.
8. Anagramme d'ortie ; consonnes.
9. Sans crème ; couverture.

10. Grand fleuve ; tejiité.
11. Manière de voir; assaisonnement.
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Solution du problème de novembre :

Horizontalement. — 1. Avarice ; vis. — 2.

Menu ; ride. — 3. Epiée ; alòi. — 4. Rue ;
snob ; in. — 5. Sise ; is ; tn. — 6. Es ; pâle ;

ucp. — 7. Sis ; stn. — 8. Presto ; anse. — 9.

Air ; rn ; becs. — 10. Bretelles. — 11. EIeis ;

te ; le.

Verticalement. — 1. Averse ; pape. — 2.
Puis ; ri. — 3. Amies ; serbe. — 4. Rée ;

épis ; ri. — 5. Inès ; astres. — 6. Cil ; Nil ;

ont. — 7. osés ; et. — 8. Rab ; table. — 9.

Vil ; tunnel. — 10. Idoine : seel. — 11. Sein ;

presse.

A nos abonnés
et lecteurs

Favorisez nos annonciers

pour vos cadeaux de Noël

et Nouvel-An, et dites que
vous venez de la part du

NOUVEAU CONTEUR VAUDOIS
ET ROMAND

IMPRIMERIE J. BRON — LAUSANNE
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